



↑7月19日，在保加利亚布尔加斯，一辆卡车运送被炸的大巴。  
→19日，在以色列特拉维夫附近的本古里安机场，大巴爆炸事件遇难者家属悲伤哭泣。 新华社发



### 中方反对美台进行官方往来和发展实质关系

新华社北京7月19日电 外交部发言人洪磊19日说，中方反对美台进行官方往来和发展实质关系，这一立场是一贯的、明确的。  
据报道，美国国务院国际信息项目局协调员麦考尔近日访台，并会见了马英九等台湾政要。  
洪磊就此答问时表示，中方敦促美方恪守一个中国政策和中美三个联合公报精神，慎重妥善处理涉台问题，停止与台湾进行任何形式的官方往来，以免损害两岸关系和平发展和中美关系。

### 中国在俄罗斯远东被扣渔船上有一名船员失踪

据新华社符拉迪沃斯托克7月19日电 中国驻俄罗斯远东符拉迪沃斯托克领事办公室19日证实，在俄罗斯远东被扣的中国渔船上有一名船员失踪。  
正在中国被扣渔船所在地纳霍德卡港的中国驻哈巴罗夫斯克副总领事兼符拉迪沃斯托克领事办公室主任宋利群接受新华社记者电话采访时说，在得知中国渔船被扣的消息后，驻符拉迪沃斯托克领事办公室立即介入，并第一时间派人员前往纳霍德卡港，向我被扣渔船船长了解情况。  
宋利群18日向俄罗斯滨海边疆区边防局进行交涉，希望俄方：一是采取一切措施，寻找失踪船员；二是对被扣船员实行人道主义待遇，保证生命和财产安全；三是从中俄友好大局出发，尽快结束并释放我被扣船员。  
中国山东威海两艘渔船分别于15日和16日在俄罗斯远东滨海边疆区被扣。一艘渔船上有一艘渔民，另外一艘上有17名渔民。  
据被扣渔船之一“鲁荣渔80-117”号渔船船长介绍，北京时间7月16日10时，该船误入俄水域捕鱼，俄巡逻舰发现后要求停船接受检查。在该船停止前进后发现有一名黑龙江籍船员失踪，船员们随即展开搜救，但未能找到。  
19日，宋利群就我渔船被扣向俄罗斯外交部驻符拉迪沃斯托克代表阿加诺夫进行了交涉，并随同中国驻哈巴罗夫斯克总领事李文信前去纳霍德卡看望被俄罗斯边防部门扣押的两艘中国渔船船员，送去慰问品。目前，我被扣船员情绪稳定、健康状况良好。

# 以色列游客保加利亚遇袭

## 已致8人死亡30余人受伤 黎巴嫩真主党伊朗政府否认参与

据新华社索非亚7月19日电 据保加利亚媒体19日报道，保加利亚布尔加斯机场18日发生的大巴爆炸事件已被确定为自杀式恐怖袭击事件，目前造成8人死亡，其中包括一名疑似自杀式袭击者。

据当地电视台报道，保加利亚总理博伊科·鲍里索夫19日说，这起大巴爆炸事件系自杀式恐怖袭击事件。

18日晚，又有一名重伤游客在医院因抢救无效死亡，使这一事件的致死人数升至8人。袭击事件还造成30余人受伤，多人伤势严重。

据初步了解，袭击者是持伪造证件进入保加利亚的。目前，在该男子身上只发现了一本美国密歇根州的驾照，其指纹无法在美国联邦调查局查到。因此，该男子身份尚未确认。

以色列派出的两架飞机19日上午抵达布尔加斯机场，受伤的32名以色列游客当日下午搭乘军用运输机回到以色列。暂不适合长途飞行的3名重伤员已被送往保首都索非亚接受治疗。此外，以色列反恐专家已于19日凌晨抵达布尔加斯，与保加利亚警方交换信息。

保加利亚总统罗森·普列夫内利耶夫19日凌晨发表声明，强烈谴责18日在保东部发生的针对以色列游客的恐怖爆炸袭击。

普列夫内利耶夫在声明中还向遇难者家属表示真诚哀悼。他说，保方将竭尽所能，惩治恐怖袭击制造者。

一辆载有以色列游客的大巴18日下午在保加利亚东部海滨城市布尔加斯机场外遭遇恐怖爆炸袭击，车上有40多名乘客，他们原本打算前往布尔加斯的“阳光海岸”度假。

### 黎巴嫩真主党伊朗政府否认参与袭击

据新华社电 黎巴嫩真主党一名负责人18日对黎巴嫩媒体发表谈话，否认真主党参与袭击以色列游客事件，称以色列对真主党的相关指控是“无稽之谈”。  
以色列电视台称，种种迹象表明，黎巴嫩真主党和伊朗

卷入了袭击以色列大巴事件，并认为这是真主党对其领导成员伊马德·穆格尼耶数年前遭暗杀的报复。

伊朗政府19日否认以色列领导人所称伊朗是以色列游客在保加利亚遇袭幕后凶手的

说法，强烈谴责“一切恐怖主义行径”。

伊朗驻保加利亚大使馆19日早些时候回应，以色列政治人物指认伊朗的声明“没有根据”，这是以色列一贯手法，带有政治目的，显示以色列的软弱。

### 美国发现比地球小的太阳系外行星



7月18日，美国航天局宣布，天文学家利用该局的“斯皮策”太空望远镜发现一颗大小只有地球三分之二的太阳系外行星。这颗行星名为UCF-1.01，距地球约33光年，表面温度非常高，可能是与太阳系距离最近的小于地球的系外行星。

这是美航天局公布的UCF-1.01行星的假想图。 新华社发

### 坦桑尼亚海难 已有27人丧生

据新华社达累斯萨拉姆7月18日电 坦桑尼亚政府18日证实，坦桑一艘渡轮18日下午在距桑给巴尔岛约10公里处沉没，遇难人数目前已升至27人，其中包括1名外国人，另有上百人失踪。

坦桑尼亚桑给巴尔总统办公室国务部长姆维尼·哈吉·马卡梅证实，搜救人员目前已从事海域打捞出27具遇难者遗体，并救出142名幸存者，目前仍有130余人失踪。搜救工作仍在进行中。

马卡梅说，搜救人员在事发海域共找到13名外国乘客，其中1人不幸遇难，另有12人受伤。一些获救者目前已被送往桑给巴尔岛医院接受治疗，其中包括12名受伤的外国乘客。

据生还者介绍，事发时海上风大浪急，且渡轮引擎突然熄火，导致船身失去平衡，发生倾覆，并很快沉没。

事发后，中国驻桑给巴尔总领事陈琦曼也赶往码头了解情况。陈琦曼在接受新华社记者电话采访时说，截至目前尚未收到有中国公民在这起沉船事故中伤亡的报告。

据坦桑警方介绍，船上共有280余名乘客和6名船员，乘客中包括31名儿童。

### 美“企业”号航天飞机首次展出



7月18日，观众在纽约参观“企业”号航天飞机。

当天，退役的“企业”号航天飞机在纽约“无畏”号航母博物馆正式对公众开放展出。“企业”号是美国航天飞机计划中的第一架原型机，一直被用来进行重返地球测试，但从未进入过太空。美国航天飞机在上世纪70年代诞生，由3500多个分系统、250多个部件组成，是迄今为止人类发明的最先进、最复杂、功能最齐全的航空器。 新华社发

### 巴沙尔政权三名骨干遇害 国内暴力冲突事件不断

## 叙利亚局势急剧恶化

18日，叙利亚发生了一起自杀式爆炸袭击事件，造成叙国防部长及前国防部长3人身亡，内政部长与其他多名高官受重伤。反政府组织“伊斯兰旅”和“叙利亚自由军”都宣称制造了这起事件。

近期，叙利亚局势一再恶化，反映出政府军与反对派的较量已经达到空前激烈的地步。

12日，叙中部哈马地区发生暴力冲突事件。叙反对派组织“地方协调委员会”称，至少有200人在冲突中遇害。15日起，一场突如其来的冲突在首都大马士革多个地区持续发酵。政府军与武装分子之间的激战持续至今仍未停止。

叙政府18日已经任命弗拉杰将军为新任国防部长。弗拉杰当天发表电视讲话称，军方将严惩制造国家安全总部自杀

### 局势恶化难以避免

叙反对派组织“地方协调委员会”称，至少有200人在冲突中遇害。15日起，一场突如其来的冲突在首都大马士革多个地区持续发酵。政府军与武装分子之间的激战持续至今仍未停止。

### 两派对垒更趋激烈

叙政府18日已经任命弗拉杰将军为新任国防部长。弗拉杰当天发表电视讲话称，军方将严惩制造国家安全总部自杀

### 式爆炸袭击的相关人员。

叙军事分析人士认为，3名遇害高官都是巴沙尔领导层的核心骨干，这将对巴沙尔控制目前动荡局势产生重大不利影响。政府军绝不会善罢甘休，今后将同反对派进行更为激烈的较量。

另一方面，叙利亚反政府武装力量近期与政府军交火频频得手。反对派很可能“乘胜追击”，与政府军展开更大规模的武装冲突，双方激战的“烈度”会更强烈。

### 美俄总统电话磋商

美国白宫18日发表声明说，美国总统奥巴马当天打电话给俄罗斯总统普京，讨论叙利亚局势，但双方在如何解决叙利亚危机的问题上未能弥合分歧，只是同意今后继续磋商，以找到一个解决方案。

联合国安理会18日宣布，安理会关于联合国叙利亚监督团延期问题的表决将从原定的18日推迟至19日。

据新华社大马士革7月18日电

### 中国俄罗斯投否决票 叙问题决议草案未获通过

据新华社联合国7月19日电 联合国安理会19日就英国等国提交的叙利亚问题决议草案进行表决，俄罗斯和中国对决议草案投了

否决票，决议草案未获通过。这是继2011年10月4日及2012年2月4日中俄共同否决涉叙决议草案后，安理会第三次未通过

有关叙利亚问题决议草案。当天的投票结果显示，除俄罗斯和中国外，巴基斯坦和南非投了弃权票，安理会其余11个理事国投了赞成票。

### 美南加州大学枪案三审

## 两嫌犯否认 杀害中国留学生

据新华社洛杉矶7月18日电 美国南加州大学枪击案18日在洛杉矶县高等法院刑事法庭第三次开庭，涉嫌枪杀中国留学生的两名嫌疑人拒不认罪。法庭当天宣布将于9月20日举行听证会，决定庭审日期，并为此案确定法官。

法官当天驳回辩方律师再次推迟过堂的申请，并宣布被控一级谋杀的两名嫌疑人布赖恩·巴恩斯和杰维尔·博登不得保释。

美国洛杉矶检察官办公室此前在一份声明中宣布，枪杀南加州大学中国留学生的两名嫌疑人被控一级谋杀，如果罪名成立，他们可能面临死刑或终身监禁。洛杉矶警方此前对媒体说，他们有确凿证据确定这两人就是真凶。

### 新闻回放

4月11日午夜时分，在美国洛杉矶南部的南加大校园附近，中国留学生翟某和王某在车中遭到枪击死亡。两名留学生一男一女，均为23岁，是南加大工程学院工程专业二年级研究生。美国洛杉矶警察局5月18日抓获现年20岁的巴恩斯和19岁的博登，两人均为非洲裔美国人。据悉，在枪杀两名中国留学生前，两人多次行凶，目标多为20多岁的年轻人。

### 美发布新全球安全警告

体育赛事举办地、宗教场所等被列目标场所

据新华社电 美国政府18日向海外公民发布最新全球范围内安全警告。

美国国务院领事司在一份声明中说，恐怖团伙“继续策划恐怖袭击，针对美国在多个地区的利益，涉及欧洲、亚洲、非洲和中东地区”。美国海外公民利用公共运输系统旅行时应小心，包括乘坐渡轮等海事服务。

领事司列出一些可能成为恐怖袭击目标的场所，包括“备受关注的体育赛事举办地、居民区、商店、旅馆、俱乐部、饭店、宗教场所、学校或其他旅游胜地”。

声明说，国务院“鼓励美国海外公民或打算出国旅行的公民加入‘智能旅行者登记计划’，一旦发生紧急事件，美方官员可利用这一计划联系登记人员。”

这一新安全警告将取代国务院今年1月发布的警告。

### IMF新举措完善监督框架

将重视成员国国内经济政策

据新华社华盛顿7月18日电 总部位于华盛顿的国际货币基金组织(IMF)18日宣布推出新的举措，完善监督框架，将其针对成员国的监督延伸至传统的汇率政策以外，更加重视监督成员国国内经济政策。

国际货币基金组织执行董事会当日批准了一项关于双边和多边监督的新决定，以便更好地对全球经济以及成员国经济政策的外部溢出效应进行监督。根据这项新决定，对成员国的汇率监督仍将是国际货币基金组织的监督重点。但是，新的举措将有助于国际货币基金组织对成员国的汇率、财政、金融等政策进行更“平衡”的监督。

据悉，该举措的实施将融入国际货币基金组织每年与成员国开展的第四条磋商之中。

### 全球新感染艾滋病病毒人数10年降20%

据新华社日内瓦7月18日电 联合国艾滋病规划署(简称艾滋病规划署)18日公布最新统计数据，近10年来，全球每年新感染艾滋病病毒人数持续稳步下降，降幅约20%。